

УТВЕРЖДАЮ
Президент РОО «Курская
федерация волейбола»



А.И. Лазарев
« 28 » 09 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области



А.Е. Петухов
« 30 » 09 2021 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев
« 28 » 09 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного турнира по волейболу среди мужских команд, посвященного памяти Героя Советского Союза Булатова
Михаила Алексеевича

2021 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной турнир по волейболу среди мужских команд посвященного памяти Героя Советского Союза М.А. Булатова проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 113).

Мероприятие проводится с целью развития волейбола в Курской области.

Задачами проведения мероприятия являются:

- а) воспитание патриотизма, увековечивание памяти ветеранов Великой Отечественной войны;
- б) популяризация и возрождение волейбола в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на мероприятие.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО «Курская федерация волейбола» (КФВ).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет, утвержденный Президиумом Курской федерации волейбола.

Соревнования проводятся по действующим правилам, утвержденным ВФВ.

Игры проводятся цветными мячами «Mikasa». Мячи для проведения игр предоставляет команда «хозяин». В случае если мячи не соответствуют правилам проведения соревнований, для игр используют мячи, выбранные первым судьей матча.

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир по волейболу среди мужских команд проводится в спорткомплексе «ФСО профсоюзов» по адресу: г. Курск, ул. Советская 3а, 8 мая 2021 года в 10:00.

Время и система проведения соревнований по волейболу определяются на судейской коллегии с представителями команд, которая состоится 8 мая 2021 года в 09:30 часов в спорткомплексе КРОО «ФСО профсоюзов» по адресу: ул. Советская, 3-а, тел.54-88-19, 8 951 077 29 92. Заявки на участие подаются представителями команд в судейскую коллегию.

Все игры должны проводиться на площадках крытых спортивных сооружений г. Курска и Курской области, входящих во Всероссийский реестр объектов спорта, при наличии акта технического обследования готовности данного спортивного сооружения, в соответствии с требованиями «Положение о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также оповещения и эвакуации участников и зрителей при проведении массовых мероприятий».

4. УСЛОВИЕ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир по волейболу проводится по правилам проведения соревнований ВФВ.

Заявка от команды не более 10 человек, состав команды – 6 человек. При участии 4 команд игры проводятся по олимпийской системе, при участии 6, команды разбиваются на 2 группы и игры проводятся по круговой системе, далее идут стыковые матчи 1 – 1, 2 – 2, 3 – 3. Игры проводятся из 3-х партий: первая и вторая — до 25 очков, третья укороченная — до 15 очков. В каждой партии команда имеет право на 2 тайм-аута по 30 секунд. Игра в неполном составе не допускается.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

5. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТВУЮЩИМ КОМАНДАМ

Турнир по волейболу среди мужских команд проводится как командное соревнование. В соревнованиях принимают участие команды КФК и СК любой ведомственной принадлежности Курской области. Члены команды должны иметь допуск врача и страховое медицинское свидетельство (при его отсутствии страховую ответственность несет организация, заявившая на соревнования участника). Участники каждой команды должны быть одеты в спортивную форму с номерами.

Все участники и болельщики команд для прохода на территорию спортивного зала должны иметь сменную обувь или бахилы. Ответственность

за меры безопасности участников соревнований и зрителей возлагается на судейскую коллегию и представителей команд.

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представлять в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;

- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);

- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется справка (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил мероприятия.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация соревнований осуществляется в соответствии с действующими ограничениями и рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью мероприятия.

Организатор разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

7. СТРАХОВАНИЕ

Допуск на соревнование участников осуществляется только при наличии страхового свидетельства обязательного медицинского страхования. При отсутствии страхового свидетельства при наступлении страхового случая ответственность за здоровье участников несет организация, заявившая участников соревнования.

Во время соревнований участники должны иметь при себе полис добровольного медицинского страхования. Командирующая организация обязана самостоятельно и за свой счет обеспечить добровольное медицинское страхование спортсменов на время проведения чемпионата.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

По итогам соревнований команда-победитель награждается кубком и дипломом, игроки команды медалями и грамотами. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами, игроки медалями и грамотами.

9. УСЛОВИЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организационные расходы, расходы по оплате главной судейской коллегии, судейской бригады, врача, обслуживающего персонала (награждение победителей и призеров) – за счет средств областного бюджета, предусмотренных для проведения спортивных мероприятий, согласно смете.

Расходы, связанные с питанием, проездом, проживанием участников и представителей команд несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждение, канцтовары осуществляется за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2021 год.

Настоящие положение является официальным вызовом на соревнования.